
Все цены указаны в рублях и включают НДС 20 %.
Данное меню является рекламной продукцией.
Обратите внимание: некоторые из наших блюд могут содержать 
потенциальные аллергены. Наш персонал готов ответить на все 
Ваши вопросы об ингредиентах. 
Запрещена продажа алкогольной продукции лицам, не достигшим 
совершеннолетия.

All prices are in RUB and include 20% VAT.
Please note that some of our dishes contain allergens; please ask 
a member of the team and we’ll be happy to explain.
Alcohol sales for persons under 18 years old is prohibeted.



З А К У С К И
Starters

Мезе /590 г		  900
Хумус, баба гануш, мухаммара, жареные артишоки, 
маринованные маслины и оливки, брынза 
с пряными травами, хрустящая тортилья и пита

Meze
Hummus, Baba ghanoush, Muhammara, fried artichokes, 
pickled olives, Bryndza (Feta) cheese with herbs, crispy 
tortilla and pita

Рыбное ассорти /310 г		  990
Сёмга холодного копчения, скумбрия, масляная 
рыба холодного копчения, сёмга гравлакс  
с медово-горчичным соусом, маслинами и лимоном

Fish assorted
Cold smoked salmon, mackerel, cold smoked  
butterfish, gravlax salmon with honey-mustard sauce, 
olives and lemon

Маслины и оливки,  
маринованные по-турецки /230/30 г		  690

Turkish marinated olives

Мясное ассорти /141/66/30 г		  890
Буженина собственного приготовления, 
ростбиф, пастрами, бастурма, суджук, подается 
со сливочным хреном, солёными огурцами 
и оливками

Cold cuts
Homemade boiled pork, roast beef, pastirma, pastrami, 
Sujuk served with creamy horseradish, pickles and olives

Ассорти сала /130/40/90/30 г		  460
Подаётся с квашеной капустой, горчицей,  
гренками из ржаного хлеба и зелёным луком

Assorted lard
Served with sauerkraut, mustard, rye bread croutons 
and green onions

Ассорти местных  
свежих овощей /105/125/55/50/10 г	 	 390

Assorted local fresh vegetables

Хумус из турецкого нута /130/60/22 г		  540
подаётся с обжаренной чиабаттой, зеленью, 
кедровым орехом

Turkish chickpea hummus
served with fried ciabatta, herbs, pine nuts

Ассорти домашних солений /210 г		  390

Assorted homemade pickles

Местные сыры /130/60/22 г		  690
Ореховый, с паприкой, с зеленью, чанах, копчёная 
косичка, подаётся с мёдом, оливками, грецким 
орехом и микрозеленью

Assorted cheses
Nutty, with paprika, with herbs, Chanakh, smoked 
Chechil, served with honey, olives, walnuts and 
microgreen

Имам баялды /250/60/15 г		  470
Обжаренные баклажаны с начинкой из томатов, 
перца и специй, подаются с брынзой, зёрнами 
граната и тортильей

Imam Bayildi
Fried eggplants stuffed with tomatoes, bell-pepper 
and spices, served with Bryndza (Feta) cheese, 
pomegranate seeds and tortilla

Ассорти рулетиков  
из баклажанов и цукини /100/100/50 г		  490
с пряным соусом «каймак»

Assorted eggplant and zucchini rolls 
with spicy kaymak sauce



Б Р У С К Е Т Т Ы
на луковой белой чиабатте

Bruschettas
on onion white ciabatta

С ростбифом /166 г		  540

With roast beef

С маринованным лососем,  
крем-сыром и огурцом /235 г		  690

With pickled salmon,  
cream cheese and cucumber

С томатами и фетой /205 г		  430

With tomatoes and feta cheese

С А Л АТ Ы
Salads

Салат овощной /280 г		  410
с нерафинированным маслом и семенами 
подсолнуха

Vegetable salad 
with unrefined oil and sunflower seeds

Салат из запечённой тыквы и киноа /280 г		  470
с апельсиновой заправкой

Salad with baked pumpkin, quinoa 
and orange dressing

Салат с лососем холодного копчения /210 г		  710
черри томаты, ассорти салатных листьев,  
орех кешью, медово-лаймовый дрессинг и соус 
на кокосовом молоке

Salad with cold smoked salmon
cherry tomatoes, assorted letiuce, cashew nuts,  
honey-lime dressing and coconut milk sauce

Салат с тёплым цыплёнком /270 г		  590
красная подмаринованная фасоль, ассорти листьев 
салата, томаты, перепелиное яйцо, гранатовый 
дрессинг и пряный лаваш

Salad with warm chicken
Red pickled beans, assorted lettuce, tomatoes, quail egg, 
pomegranate dressing and spicy pita 

Жареный сулугуни /90/81/50 г		  490
С ягодным соусом, листьями салата и гранатом

Fried suluguni 
with berry sauce, lettuce and pomegranate

Томатный салат /140/20 г		  390
с домашней заправкой, мятой и чесночной гренкой 
из белого багета

Tomato salad 
with homemade dressing, mint and white bagueite garlic 
toast



С У П Ы
Soups

Лохикейтто /300/50 г		  560
Уха с лососем и форелью с добавлением сливок

Lohikeitto
Finnish salmon soup

Хашлама из говядины /330/60 г		  690

Beef Khashlama

Борщ традиционный /330/50/60/28/9 г		  520
с ржаной булочкой и перетёртым салом с чесноком

Traditional borsch 
with rye bun and grated lard with garlic

Чечевичный суп «Мерджимек» /270/20 г		  410

Lentil soup Mercimek çorbası

Тыквенный суп /300/31 г		  470
с кокосовым молоком и семенами тыквы

Pumpkin soup 
with coconut milk and pumpkin seeds

О С Н О В Н Ы Е 
Б Л ЮД А
Main dishes

Креветки, обжаренные  
с чесноком /190/56/55/40 г		  1990
подаются с авокадо гриль

Garlic fried shrimps 
served with grilled avocado

Дорадо на гриле /190/100/40/10 г		  1250
с маринованным фенхелем

Grilled dorado 
with pickled fennel

Бефстроганов /160/150/69 г		  970
с картофельным пюре, маринованным огурчиком 
и свеклой

Beef Stroganoff 
with mashed potatoes, pickled cucumber and beetroot

Таджин из баранины с кускусом /250/150/25 г		  930

Lamb Tajine with couscous

Стейк из лосося /160/70/30/50 г		  1320
с пряными овощами и соусом из авокадо

Salmon steak 
with spicy vegetables and avocado sauce

Цыплёнок тапака /330/100/50/30 г		  1190
с томатным соусом и картофелем Айдахо

Chicken tapaka 
with tomato sauce and Idaho potatoes



Мидии Блю Чиз /1000/250/70/40 г		  1950
подаются с обжаренной на гриле чиабаттой 
и лимоном

Mussels blue cheese 
served with grilled ciabatta and lemon

Мидии в томатном соусе /1000/300/70/40 г		  1870
подаются с обжаренной на гриле чиабаттой 
и лимоном

Mussels in tomato sauce 
Served with grilled ciabatia and lemon

УЛ О В  Д Н Я
Catch of the day

Барабулька* /100/30/35/5 г		  670

Mullus barbatus (surmullet)

Ставрида* /100/30/35/5 г		  670

Horse mackerel

Сарган* /100/30/35/5 г		  670

Garfish

ХО С П Е Р 
И   М А Н ГА Л
Josper and BBQ

Рибай стейк* /100/45 г		  1490
подаётся с соусом чимичурри  
или домашней аджикой

Ribeye steak 
served with chimichurri sauce or homemade aajika

Филе говядины /144/104 г		  1350
подаётся с соусом чимичурри  
или домашней аджикой

Fillet of beef 
served with chimichurri Sauce or homemade adjika

Каре местного ягнёнка /165/104 г		  2650
подаётся с соусом чимичурри  
или домашней аджикой

Local rack of lamb 
served with chimichurri sauce or homemade adjika

Форель /245/25/40/8 г		  890

Trout

Сибас /245/25/40/8 г		  1090

Seabass

* �Цена указана за 100 грамм  
сырого продукта. Конечный вес 
блюда будет зависеть от толщины 
и степени прожарки.



Ш А Ш Л Ы К 
И   Л Ю Л Я
Shashlik & Lyulya kebab

Люля из говядины /200/195 г		  790

Beef Lyulya kebab

Люля из баранины /178/195 г		  950

Lamb Lyulya kebab

Шашлык из свинины /200/56/129 г		  780

Pork shashlik

Куриный шашлык /180/56/129 г		  610

Chicken shashlik

Шашлык из сёмги /160/56/38 г		  1250

Salmon shashlik

Микс гриль на компанию /968/336/150 г		  2990
Люля из баранины, люля из говядины, колбаски 
гриль, цыплёнок тапака, соус: чимичурри, томатный, 
наршараб

Grilled mix for the company
Lamb Lyulya kebab, Beef Lyulya kebab, grilled sausages, 
chicken tapaka, Sauce: chimichurni, tomato, narsharab

ГА Р Н И Р
Garnish

Овощи гриль /180 г		  350

Grilled vegetables

Рис по-турецки с лапшой /150 г		  210

Turkish rice with noodles

Картофельное пюре /200 г		  210

Mashed potatoes

Картофель фри /150/50 г		  270

French fries

Картофель Айдахо /150/50 г		  270

Idaho potatoes

Овощи Грин /225 г		  750

Vegetables Green

Хлебная корзина /160 г		  200

Bread basket



Д Е С Е Р Т Ы
Dessert

Ассорти кавказских сладостей /120/100/60/10 г		  650

Assorted of caucasian sweets

Крем-брюле /155/17 г		  410

Crème brûlée

Чизкейк /120/62 г		  450

Cheesecake

Трио шоколада /120/40/40 г		  530
с апельсиновым соусом

Trio of chocolate 
with orange sauce

Миндальный кешкюль /130/56 г		  390

Almond keshkul

Тулумба /60/58/50 г		  550
с ванильным мороженым

Tulumba 
with vanilla ice cream

В И Н О 
П О   Б О К А Л А М
Wine by glass

И Г Р И С ТО Е
Sparkling		  125 мл

Просекко Канти DOC		  800
Италия

Prosecco Canti DOC
Italy

Шато Тамань Резерв		  560
Россия

Château Tamagne Reserve
Russia

Шато Тамань Резерв Розе		  560
Россия

Château Tamagne Reserve Rosé
Russia

Б Е Л О Е
White wine		  150 мл

Ле Бордо де Ситран Блан		  750
Франция

Le Bordeaux de Citran Blanc
France

Канти Пино Гриджо, Венето IGT		  700
Италия

Canti Pinot Grigio, Veneto IGT
Italy

Ле Риме Кастелло Банфи		  750
Тоскана, Италия

Le Rime Castello Banfi
Toscana, Italy



Торронтес Ла Линда Луиджи Боска		  650
Мендоса, Аргентина

Torrontes La Linda Luigi Bosca
Mendoza, Argentina

Шато Тамань Терруар Шардоне		  640
Краснодарский край, Россия

Château Tamagne Terroir Chardonnay
Krasnodar Region, Russia

Шато Тамань Селект Шардоне 		  420
полусладкое, Краснодарский край, Россия

Château Tamagne Select Chardonnay 
semisweet, Krasnodar Region, Russia

Р О З О В О Е
Rosé wine 		  150 мл

Энтонис Хилл Уайт Зинфандель Фетцер		  800
Калифорния, США

Anthony’s Hill White Zinfandel Fetzer
California, USA

Розе д’Анжу «Ля Жаглери»		  850
Франция

Rosé d’Anjou «La Jaglerie»
France

Шато Тамань Терруар Цвайгельт		  640
Краснодарский край, Россия

Château Tamagne Terroir Zweigeit
Krasnodar Region, Russia

К РА С Н О Е
Red wine		  150 мл

Ле Бордо де Ситран Руж		  750
Франция

Le Bordeaux de Citran Rouge
France

Селексьон де Шато де Бордо Руж		  650
Франция

Selection des Châteaux de Bordeaux Rouge
France

Мерло э Рабозо		  500
Италия

Merlot e Raboso
Italy

Мальбек Финка Ла Линда Луиджи Боска		  650
Мендоса, Аргентина

Malbec Finca La Linda Luigi Bosca
Mendoza, Argentina

Кьянти Конти Серристори		  650
Италия

Chianti Conti Serristori
Italy

Шато Тамань Терруар Красностоп-Саперави		  640
Краснодарский край, Россия

Château Tamagne Terroir Krasnostop Saperavi
KrasnodarRegion, Russia

Шато Тамань Селект Мерло 		  420
полусладкое, Краснодарский край, Россия

Château Tamagne Select Merlot 
semisweet, Krasnodar Region, Russia



Ш А М П А Н С КО Е
Champagne	 375 мл 	 750 мл

Моэт и Шандон Брют Империаль 	 7000	 13 900
Moët & Chandon Imperial Brut

Дом Периньон Винтаж Брют		  32 000
2006

Dom Perignon Vintage Brut
2006

Р О З О В О Е  
Ш А М П А Н С КО Е
Rosé champagne	 	 750 мл

Моэт и Шандон Розе Брют Империаль 		  18 000
Moët & Chandon Rosé Imperial Brut

Дом Периньон Розе Винтаж Брют 		  49 000
Dom Perignon Rosé Vintage Brut

Луи Родерер Брют Розе 		  17 000
Louis Roederer Brut Rosé

И Г Р И С ТО Е  В И Н О
Sparkling wine	 	 750 мл

Просекко Канти DOC 		  4000
Италия

Prosecco Canti DOC
Italy

Аристов. Кюве Александр. Блан де Нуар 		  3500
Россия

Aristov. Cuvée Alexander. Blanc de Noir
Russia

Аристов. Кюве Александр. Розе де Пино		  3500
Россия

Aristov. Cuvée Alexander. Rosé de Pinot
Russia

Балаклава Шардоне Брют		  3050
Россия

Balaklava Chardonnay Brut
Russia

Шато Тамань Резерв Розе		  2800
Россия

Château Tamagne Reserve Rosé
Russia



Б Е Л О Е  В И Н О
White wine		  750 мл

Ф РА Н Ц И Я
France

Шабли Жан-Марк Брокар Домен Сен-Клер		  7800
Бургундия АОС

Chablis Jean-Marc Brocard Domaine Sainte Claire
Bourgogne AOC

Пюйи-Фюиссе Бушар Пэр э Фис		  9500
Бургундия АОС

Pouilly-Fuisse Bouchard Pere et Fils
Bourgogne AOC

Сансер Ле Барон блан Анри Буржуа		  9400
Долина Луары АОС

Sancerre Les Baronnes blanc Henri Bourgeois
Loire Valley AOC

И ТА Л И Я
Italy

Пфефферер Кольтеренцио  
Трентино-Альто-Адидже, IGT		  4900
Pfefferer Colterenzio Trentino-Alto Adige, IGT

Верначча ди Сан Джиминьяно		  3900
Тоскана

Vernaccia di San Gimignano
Tuscany

Соаве Санте Риве DOC		  2850
Soave Sante Rive DOC

Греко ди Туфо Феуди ди Сан Грегорио		  7200
DOCG

Greco di Tufo Feudi di San Gregorio
DOCG

Гави Вилла Спарина		  7200
Пьемонт DOCG

Gavi Villa Sparina
Piemonte DOCG

Альбиция Шардоне Фрескобальди		  4700
Albizzia Chardonnay Frescobaldi

И С П А Н И Я
Spain

Вердехо Маркес де Рискаль		  4500
Кастилья и Леон DO

Verdejo Marques de Riscal
Castilla and Leon DO

Каса Албали Вердехо Совиньон Блан		  3400
Вальдепеньяс DO

Casa Albali Verdejo Sauvignon Blanc
Valdepenas DO

Н О В Ы Й  С В Е Т
New world wines

Трапиче Шардоне		  3600
Мендоса, Аргентина

Trapiche Chardonnay
Mendoza, Argentina

Семильон Совиньон Блан Хазард Хилл  
Плантагенет Вайнс		  4900
Австралия

Semillon Sauvignon Blanc Hazard Hill  
Plantagenet Wines
Australia



Р О С С И Я
Russia

Шато Тамань Терруар Шардоне		  3200
Краснодарский край

Château Tamagne Terroir Chardonnay
Krasnodar Region

Высокий Берег Рислинг		  3900
Краснодарский край

Vysokij Bereg Riesling
Krasnodar Region

Шато Тамань Селект, Шардоне		  2100
сухое

Château Tamagne Seleсt, Chardonnay
dry

Р О З О В О Е  В И Н О
Rosé wine		  750 мл

Р О С С И Я
Russia

Шато Тамань Терруар Цвайгельт		  3200
Краснодарский край

Château Tamagne Terroir Zweigelt 
Krasnodar Region

Ф РА Н Ц И Я
France

Розе д’Анжу «Ля Жаглери»		  4250

Rosé d’Anjou “La Jaglerie”

К РА С Н О Е  В И Н О
Red wine		  750 мл

Ф РА Н Ц И Я
France

Шатонеф-дю-Пап Телеграмм		  12 500
Долина Роны АОС

Châteauneut-du-Pape Telegramme
Vignobles Brunier AOC

Бургонь Пино Нуар Ла Винье Бушар Пэр э Фис		  7500
Бургундия АОС

Bourgogne Pino Noir La Vignee  
Bouchard Pere et Fils
Bourgogne AOC

Ле Гран Нуар Каберне Совиньон IGP		  4500
Le Grand Noir Cabernet Sauvignon IGP

И ТА Л И Я
Italy

Сассикайя Тенута Сан Гуидо		  48 000
Тоскана DOC

Sassicaia Tenuta San Guido
Toscana DOC

50 & 50 Авиньонези-Капаннелле		  45 000
Тоскана IGT

50 & 50 Avignonesi-Capannelle
Toscana IGT

Брунелло ди Монтальчино Кастельджокондо  
Маркези де Фрескобальди		  19 500
Тоскана DOCG

Brunello di Montalcino Castel Giocondo  
Marchesi de Frescobaldi
Toscana DOCG



К РА С Н О Е  В И Н О
Red wine		  750 мл

Ф РА Н Ц И Я
France

Шатонеф-дю-Пап Телеграмм		  12 500
Долина Роны АОС

Châteauneut-du-Pape Telegramme
Vignobles Brunier AOC

Бургонь Пино Нуар Ла Винье Бушар Пэр э Фис		  7500
Бургундия АОС

Bourgogne Pino Noir La Vignee  
Bouchard Pere et Fils
Bourgogne AOC

Ле Гран Нуар Каберне Совиньон IGP		  4500
Le Grand Noir Cabernet Sauvignon IGP

И ТА Л И Я
Italy

Сассикайя Тенута Сан Гуидо		  57 000
Тоскана DOC

Sassicaia Tenuta San Guido
Toscana DOC

50 & 50 Авиньонези-Капаннелле		  52 000
Тоскана IGT

50 & 50 Avignonesi-Capannelle
Toscana IGT

Брунелло ди Монтальчино Кастельджокондо  
Маркези де Фрескобальди		  19 500
Тоскана DOCG

Brunello di Montalcino Castel Giocondo  
Marchesi de Frescobaldi
Toscana DOCG

Гуидальберто Тенута Сан Гуидо 		  16 500
Тоскана IGT

Guidalberto Tenuta San Guido
Toscana IGT

Соларе Капаннелле		  14 000
Тоскана IGT

Solare Capannelle
Toscana IGT

Вино Нобиле ди Монтепульчано  
Ризерва Фаттория дель Черро		  11 500
Тоскана DOCG

Vino Nobile di Montepulciano Riserva  
Fattoria del Cerro
Toscana DOCG

Барбера д’Альба Фаллетто Бруно Джакоза		  9500
Пьемонт DOC

Barbera d’Alba Falletto Bruno Giacosa
Piedmont DOC

Органическое вино, Био Био Мерло		  3600
Organic wine, Bio Bio Merlot

И С П А Н И Я
Spain

Проксимо Маркис де Рискаль		  4000
Риоха DOC

Proximo Marques de Riscal
Rioja DOC



Н О В Ы Й  С В Е Т
New world wines

Трапиче Мальбек		  3600
Мендоса, Аргентина

Trapiche Malbec
Mendoza, Argentina

Мерло Энтонис Хилл Фетцер		  4500
Калифорния, США

Merlot Anthony’s Hill Fetzer
California, USA

Камден Парк Шираз		  2950
Австралия

Camden Park Shiraz
Australia

Р О С С И Я
Russia

Шато Тамань Терруар Красностоп-Саперави		  3200
Краснодарский край

Château Tamagne Terroir Krasnostop Saperavi
Krasodar Region

Высокий Берег Мерло		  3900
Краснодарский край

Visokiy Bereg Merlot
Krasnodar Region

Кюве №1 Резерв, Усадьба Маркотх		  5600
Кубань

Cuvée №1 Reserve, Estate Markotkh
Kuban

Гуидальберто Тенута Сан Гуидо 		  16 500
Тоскана IGT

Guidalberto Tenuta San Guido
Toscana IGT

Соларе Капаннелле		  14 000
Тоскана IGT

Solare Capannelle
Toscana IGT

Вино Нобиле ди Монтепульчано  
Ризерва Фаттория дель Черро		  11 500
Тоскана DOCG

Vino Nobile di Montepulciano Riserva  
Fattoria del Cerro
Toscana DOCG

Барбера д’Альба Фаллетто Бруно Джакоза		  9500
Пьемонт DOC

Barbera d’Alba Falletto Bruno Giacosa
Piedmont DOC

Органическое вино, Био Био Мерло		  3600
Organic wine, Bio Bio Merlot

И С П А Н И Я
Spain

Проксимо Маркис де Рискаль		  4000
Риоха DOC

Proximo Marques de Riscal
Rioja DOC



А П Е Р И Т И В Ы 
И   Д И Ж Е С Т И В Ы
Apéritif and digestif		  50 мл

Мартини Бьянко, Россо, Экстра Драй, Фиеро		  340
Martini Bianco, Rosso, Extra Dry, Fiero

Кампари		  450
Campari  

Апероль		  490
Aperol

Бейлиз		  490 
Baileys 

Самбука		  490
Sambuca

Дисароно Ориджинале		  490
Disarono Originale 

Куантро 		  490
Cointreau

Ягермайстер ледяной шот		  490
Jägermeister ice cold shot

Лимончелло Изолабелла 		  590
Limoncello Isolabella

Лимончелло Маркати 		  490
Limoncello Marcati

Порто Грем’с Тони 10 лет		  550
Graham’s 10 y.o., Tawny Port

Порто Уор’с Уориер Файнест		  550 
Warrés Warrior Finest Port

Херес Педро Хименес Ель Кандадо		  600
Pedro Ximenez “El Candado”

Граппа Традиционе Нонино		  600
Grappa Tradizione Nonino

Граппа ди Сассикайя		  1900
Grappa di Sassicaia Jacopo Poli

В ОД К А
Vodka		  50 мл

Белуга Голд Лайн 		  1200
Beluga Goid Line

Белуга Нобл		  520
Beluga Noble

Грей Гуз 		  700
Grey Goose

Онегин 		  600
Onegin

Русский Стандарт Ориджинал 		  350
Russian Standard Original

Русский Стандарт Платинум 		  390
Russian Standard Platinum

Русский Стандарт Голд 		  370
Russian Standard Gold

Финляндия 		  470
Классическая, Грейпфрут, Красные ягоды

Finlandia 
Classic, Grapefruit, Redberry



Д Ж И Н
Gin		  50 мл

Хендрикс 		  1050
Hendrick’s

Бомбей Сапфир 		  870
Bombay Sapphire

Бифитер 		  570
Beefeater

Року		  690
Roku

Сипсмит Лондон Драй 		  950
Sipsmith London Dry

Ботанист		  1350
The Botanist

Гордонс		  590
Gordoǹ s

Т Е К И Л А
Tequila		  50 мл

Сауза Сильвер 		  620
Sauza Silver

Сауза Голд 		  640
Sauza Gold

Казадорес Бланко 		  890
Cazadores Blanco

Р О М
Rum		  50 мл

Закапа Сентенарио 23 года 		  1700
Zacapa Centenario 23 years

Бакарди Карта Бланка		  490
Bacardi Carta Blanca

Бакарди Карта Нэгра 		  490
Bacardi Carta Negra

Бакарди Спайсед		  490
Bacardi Spiced

Бругал 1888 		  1350
Brugal 1888



В И С К И
Whisky & Whiskey		  50 мл

Шотландский односолодовый
Single malt scotch

С П Е Й С А Й Д
Speyside

Бенриах Ориджинал Тэн 		  990
Benriach The Original Ten 

Синглтон 12		  960
Singleton 12 YO

Макаллан Дабл Каск 12 лет		  1650
The Macallan Double Cask 12 Y.O.

Макаллан Трипл Каск 12 лет		  1650
The Macallan Triple cask 12 Y.O.

Макаллан Дабл Каск 18 лет		  3400
The Macallan Double Cask 18 Y.O.

О С Т Р О В  А Й Л А
Islay Island

Бруклади Скоттиш Барли		  1690
Bruichladdich Scottish Barley

Лагавулин 16		  2150
Lagavulin 16 YO 

Л ОУЛ Е Н Д
Lowland

Акентошан 12 лет		  950
Auchentoshan 12 Y.O.

О С Т Р О В  С К А Й
Skye Island

Талискер 10		  1290
Talisker 10 YO 

Х А Й Л Е Н Д
Highland

Гленморанджи Нектар Дор 12 лет		  1850
Glenmorangie Nectar D’Or 12 y.o.

Гленморанджи Ориджинал 10 лет		  1000
Glenmorangie Original 10 y.o.

Хайланд Парк 12 лет 		  1250
Highland Park 12 Y.O.



Купажированные виски
Blended whiskey

Ш ОТЛ А Н Д И Я
Scotch

Чивас Ригал 18 лет		  1850
Chivas Regal 18 years

Чивас Ригал 12 лет 		  990
Chivas Regal 12 years

Фэймос Граус		  540
The Famous Grouse Finest

Нэйкид Грауз 		  740
Naked Grouse Blended Malt

Фэймос Грауз 12 лет 		  970
The Famous Grouse 12 years

Дюарс Уайт Лейбл		  570
Dewar’s White Label

Дюарс 8 лет		  750
Dewar’s 8 years

Джонни Уокер Ред Лейбл		  560
Johnnie Walker Red Label

Джонни Уокер Блек Лейбл		  970
Johnnie Walker Black Label 12YO

И РЛ А Н Д И Я
Irish

Джемесон 		  610
Jameson

С Ш А
USA

Мейкерс Марк 		  790
Maker’s Mark

Джентльмен Джек 		  890
Gentleman Jack

Джек Дэниел’c Олд №7		  690
Jack Daniel’s Old №7

Джим Бим 		  560
Jim Beam White

Джим Бим Дабл Оак		  620
Jim Beam Double Oak

Джек Дэниэлс Эппл		  690
Jack Daniel’s Apple

Джек Дэниелс Хани 		  690
Jack Daniel’s Honey

Вудфорд Резерв		  1350
Woodtord Reserve

Я П О Н И Я
Japan

Cантори Токи		  950
Suntori Toki



КО Н Ь Я К
Cognac		  50 мл

Реми Мартен ХО 		  3400
Rémy Martin XO

Реми Мартен VSOP 		  1300
Rémy Martin VSOP

Реми Мартен VS Суперьор		  970
Rémy Martin VS

Хеннесси ХО 		  3500
Hennessy ХО

Хеннесси VSOP 		  1400
Hennessy VSOP

Хеннесси VS 		  1100
Hennessy VS

Курвуазье VS		  920
Courvoisier VS

Курвуазье VSOP 		  1290
Courvoisier VSOP

Курвуазье ХО 		  3500
Courvoisier XO

Б Р Е Н Д И
Brandy		  50 мл

Арарат Ахтамар 10 лет 		  990
Ararat Akhtamar 10 years

Арарат Отборный 7 лет 		  730
Ararat Otborniy 7 years

Арарат Ани		  640
Ararat Ani 6 years

Метакса 12 звезд 		  950
Metaxa 12 Stars

РА З Л И В Н О Е 
П И В О
Draft beer	 300 мл	 500 мл

Хугарден 	 410 	 650
Hoegaarden

Велкопоповицкий Козел 	 380 	 490
Velkopopovický Kozel

Эфес Пилснер	 290	 430
Efes Pilsner

Б У Т Ы Л О Ч Н О Е 
П И В О
Bottled beer		  330 мл

Корона Экстра 		  590
Corona Extra

Бад 		  290
безалкогольное

Bad 
alcohol free

Леффе Блонд 		  650
Leffe Blonde



Арарат Ани		  640
Ararat Ani 6 years

Метакса 12 звезд 		  950
Metaxa 12 Stars

РА З Л И В Н О Е 
П И В О
Draft beer	 300 мл	 500 мл

Хугарден 	 480  	 750
Hoegaarden

Велкопоповицкий Козел 	 430  	 690
Velkopopovický Kozel

Эфес Пилснер	 370 	 590
Efes Pilsner

Б У Т Ы Л О Ч Н О Е 
П И В О
Bottled beer		  330 мл

Корона Экстра 		  590
Corona Extra

Бад 		  290
безалкогольное

Bad 
alcohol free

Леффе Блонд 		  650
Leffe Blonde

М И Н Е РА Л Ь Н А Я 
В ОД А
Mineral water

Аква Русса /500 мл /1000 мл	 320	 420
с газом или без газа

Aqua Russa 
sparkling or still

Сан Бенедетто /250 мл /750 мл 	 320	 540
с газом или без газа

San Benedetto
sparkling or still

С О К И
Juices		  200 мл

Рич в ассортименте		  250
апельсин, яблоко, томат, вишня, ананас, персик

Rich juice
Orange, Apple, Tomato, Cherry, Pineapple

С В Е Ж Е В Ы Ж АТ Ы Е  С О К И
Fresh juices		  250 мл

Апельсин, грейпфрут, яблоко, морковь		  350
Orange, Grapefruit, Apple, Carrot

Ананас, сельдерей		  500
Pineapple, Celery



П Р ОХ Л А Д И Т Е Л Ь Н Ы Е 
Н А П И Т К И
Soft drinks

Кока-Кола, Кока-Кола Зеро,  
Спрайт, Фанта /330 мл		  250
Coca-Cola classic, Coca-Cola Zero,  
Sprite, Fanta

Тоник 250 мл		  250
Tonic

Л И М О Н А Д Ы  И   С М У З И
Lemonade & Smoothie		  330 мл

Ягодный лимонад 		  400
Berry lemonade

Классический лимонад 		  250
Classic lemonade

Смузи киви-банан 		  300
Kiwi-Banana smoothie

Смузи ягодный 		  350
Berry smoothie

М О Л О Ч Н Ы Е  КО К Т Е И Л И
Milkshakes		  300 мл

Ванильный, шоколадный, клубничный 		  400
Vanilla, Chocolate, Strawberry

М И Н Е РА Л Ь Н А Я 
В ОД А
Mineral water

Аква Русса /500 мл /1000 мл	 320	 420
с газом или без газа

Aqua Russa 
sparkling or still

Сан Бенедетто /250 мл /750 мл 	 320	 540
с газом или без газа

San Benedetto
sparkling or still

С О К И
Juices		  200 мл

Рич в ассортименте		  250
апельсин, яблоко, томат, вишня, ананас, персик

Rich juice
Orange, Apple, Tomato, Cherry, Pineapple

С В Е Ж Е В Ы Ж АТ Ы Е  С О К И
Fresh juices		  250 мл

Апельсин, грейпфрут, яблоко, морковь		  350
Orange, Grapefruit, Apple, Carrot

Ананас, сельдерей		  500
Pineapple, Celery



Ч А Й Н А Я  К А Р ТА
Tea selection

Ч Е Р Н Ы Й  Ч А Й
Black теа 400 мл		  400

Голден Ассам Санкар
Golden Assam Sankar

Ассам Чабрец
Assam Thyme

Эрл Грей
Earl Grey

Пуэр
Puerh

З Е Л Е Н Ы Й  Ч А Й
Green tea 400 мл		  400

Сенча Сенпай
Sencha Senpai

Ганпаудер Жу Ча
Gunpowder Zhu Cha

Жасмин Тинг Юань
Jasmine Ting Yuan

УЛУ Н
Oolong 400 мл		  400

Молочный Улун
Milk Oolong

Женьшень Полет Дракона
Ginseng Flight of Dragon

Т РА В Я Н О Й  Ч А Й
Herbal tea 400 мл		  400

Баварская Мята
Bavarian Mint

Ромашковый Луг
Chamomile Meadow

Лимонник
Lemongrass

Ф Р У К ТО В Ы Й  Ч А Й  
И  Р О Й Б У Ш
Fruit tea & Rooibos 400 мл		  400

Ред Фрут Флеш
Red Fruit Flash

Ройбуш Крем — Карамель
Rooibos Cream — Caramel



КО Ф Е
Coffee

Американо /110 мл		  260
Americano

Эспрессо /35 мл		  250
Espresso

Двойной Эспрессо /70 мл		  400
Double Espresso

Капучино /200 мл		  300
Cappuccino

Латте /250 мл		  320
Caf Latte

Кофе без кофеина /110 мл		  260
Decaffeinated

Горячий шоколад /110 мл		  290
Hot chocolate


